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Elcaywyn

O emelproetg ouxva ocuvdialouv (bundling) ta mpoidvta mou
ipoodEpouv

— Microsoft cuvdialel ta Windows ue Internet Explorer

— Office eivalL makéto npoypappatwv Word, Excel, PowerPoint, Access
Ta rakéta bundling cuvnBwg €xouv XauNAOTEPN TIUN
Bundling pmopet va auvénoet tnv povonwAtakn oxu

— TIX HOVOTIWALO OTHV ayopd ToU €VOG TTPOolOVTOG KoL TEAELA OVTAYWVLOTLKY 0TNV

AAAN

Tying: H mpaktik mwANong evog mpoiovtog uto tnv mpoinoBeaon ot
KATAVOAWTEG VL AyOpAOOUV Kal Eva AAAO Ttpoiov padl
AnAadn pa popdn bundling mpoidvtwy mou dev eival ta dla
MNapadelypata

— Nespresso UNXaVEC EOTIPECO Kall KA OUAEG kadE

— Kodak cuv8eL untnpeoteg pwtoavtypadng Kal dwtoavtlypadlkwy
HNXOVAMATWY
— EKTUTTWTEG Kall LEAGvLaL

ITOXO0G N emitevén (LeyaAUTEPWV) KEPSWV



Kivntpa yia tying

Eritpémet Stakpitikn TipoAdynon
Enekteivel Tnv povomwAlakn tng Suvapn and pa ayopd o pia GAAN
— evioyVeL ta eumodia eloddou og ekeivn TNV ayopd
AwaodaAion oldtTnTOg
— B£Bala pmopel va anoteAéoel mpodaon
» 2TOXOC TEALKA O TIEPLOPLOUOC TOU QVTOYWVLOUOU
MATw¢ TeAkd Blyouv ToV avtoywviopo KoL TNV AOTEAECUATIKOTNTA,
F'evikd, Sev Blyouv ToV avtaywviopo OTOV QOKELTAL OO ETXELPNOELG
Ttou Sev €xouv povomwAlakn duvaun
Kivntpo pmopel va Atav n avénon tng anoteAECUOTIKOTNTOG
EKUETOAANEVOEVN KOAUTEPA TNG OLKOVOULEG KALpaKAG 1 dACHOTOG
Evéexopévwg n mwAnon xwpLlotd va pnv givat ebLkth ya
OLKOVOULKOUG 1] TEXVLIKOUC AOYOUG



Mopdec tying

* Pure tying: To mpoiov A (tying mpoiov) mpoodépetal LoOVo av oL
QYOPOOTEG CUUPWVACOUV Vo ayopAcouv padl kat To mpoiodv B (tied
Tpoiov).

— To tied mpoidv dev SlatiBetal ywplotd

* Mixed tying: H emtixeipnon npoodépet ta A kat B toco xwplotd 6co
KOLL WG KTTOKETO» JE TN TIUA Tou makETou (bundle) pkpodtepn amnod to
aBpolopa TNG TUNG TWV 2 TPOIOVTIWVY XWPLOTA.



Pure Tying kal TLLOAOynon

‘Eotw OTL elval EMWdEAEC vaL TIOUANOEL 0€ OAOUG TOUC TUTIOUG
KATAVOAWTWY aVEEAPTATWES OTPATNYLKAG.
Nepintwon mou d&v KAvel tying:
T KABE MPOIOVTOG: N HEYLOTN TLUN Tou Alyotepo mpobupou
KATAVOAWTA.
— AnAadn kaBe mpoildv Oa tipoAoynOel pe TNV TLUA emidpUAaéng Tou Alydtepou
TPOOU OV TUTIOU KATAVAAWTA
Nepintwon mou KAvel pure tying:
Y& KoOe TUTIO KATAVOAWTA Ba EKTLUNOEL TN T IOV €lval StateOeLpévog
va KataBaAeL yla 6Aa ta tpoiovra podl abpoilovtag Tig TIHES empUAENG
TOU KAOe mpoidvtog
— 'Exoupe Aoumov yia kKaBe TUTIo KaTavaAwTh TV Heylotn TLu mou swall
SlateBelpévoc va KataBAAEL yla TV ayopd TOU CUVOAOU TWV TpolovTwy
Twun bundle: n péylotn (cuvoAwkn) T Tou Alyotepo mpoBupou
(ouvoAwka) TUTOU KOTAVOAWTN




Pure tying: noapadeiypa

* AUo tnAeomntikoi otaBpuol (poAo katavoAwtn)
npoodEpovtaL SUO TALWVIECS
— Inception kat The Founder

* MpoBupia va mAnpwaoouv:

LlpoBouio. yio. | IlpoBvuia yia
Inception The Founder

Avbpéag Aapmpwidng ALGAegn 8




Pure tying: noapadslypa

* AU0 tnAgomTKolL OTO
npoodEpovtal dU
— Inception kat The

lloo0 uropei vo
XPEWOCEL VIO
Inception?

* [poBupuia va MANpwWoY

LlpoBouio yio. | IlpoBQuuio. yia
Inception The Founder

| ‘ ‘ 7.000€ 3.000€

Avbpéag Aapmpwidng ALGAegn 8



Pure tying: noapadeiypa

* AUo tnAeomntikoi otaBpuol (poAo katavoAwtn)
npoodEpovtaL SUO TALWVIECS
— Inception kat The Founder

* MpoBupia va mAnpwaoouv:

LlpoBouio. yio. | IlpoBvuia yia
Inception The Founder

Avbpéag Aapmpwidng ALGAegn 8




Pure tying: nopadeiypa

* Avo tnAeomtikoi otaBuol (POAO KlyyAgms umopei va
npoodEpovtaL SUO TALWVIECS Y pEDTEL YIa
— Inception kat The Founder The Founder ?

* MpoBupia va mAnpwaoouv:

LIpoBouio. yio. | IlpcGouia yio
Inception The Founder

| 7.000€ 3.000€

Avbpéag Aapmpwidng ALGAegn 8 6



Pure tying: noapadeiypa

* AUo tnAeomntikoi otaBpuol (poAo katavoAwtn)
npoodEpovtaL SUO TALWVIECS
— Inception kat The Founder

* MpoBupia va mAnpwaoouv:

LlpoBouio. yio. | IlpoBvuia yia

Inception The Founder 2.500€

7.000€

2100udc A

Avbpéag Aapmpwidng ALGAegn 8 6



Pure tying: noapadeiypa

* AUo tnAeomntikoi otaBpuol (poAo katavoAwtn)
npoodEpovtaL SUO TALWVIECS
— Inception kat The Founder

* MpoBupia vo AN

Av ypewviovrovooy

XWPIOTA, TO, GOVOAIKO,
égooa givar 19.000€

7.000€ 3.000€

Avbpéag Aapmpwidng ALGAegn 8 6



Pure tying: nopadsiypa

YroBéote tpa Ot
01 000 TAIVIES

TAOOVTOL WS TOKETO

Avbpéag Aaumpwidng AldAeén 8

12



Pure tying: noapadeiypa

lIpoQvuio yia. | IlpoBvuio yio | 2vvolixn

Inception The Founder mpoBouio

TANPOUNGS

AvSpéag Aaumpwidng AGAegn 8 12



Pure tying: noapadeiypa

lloo0 uropei
LlpoBouio vo. ypemBei 2VVOAIKN

<

Inception TO TOKETO? mpobvuia

TANPOUNGS

AvSpéag Aaumpwidng AGAegn 8 12



Pure tying: noapadeiypa

LlpoBouio yio. | IlpoBvuia yio 2VVOAIKY
Inception The Founder mpoBouio

TANPOUNGS

10.000€

AvSpéag Aaumpwidng AGAegn 8 12



Pure tying: noapadeiypa

2VVOAIKY
rpoBouio
TANPOUNGS

Av o1 tauvieg mwiodvrou

W¢C TOKETO TO. CUVOAIKO,

éoooa. sivar 20.000€
2100udg /.

7.000€ 3.000€ 10.000€

10.000€

AvSpéag Aaumpwidng AGAegn 8 12




Pure tying: napa

Bundling eivai
KEPOOPOPO YIOTI
EKUETAALEDETOL
ovVoAIKN TpoBuuio

TANPOUNG

‘ 7.000€ 3.000€

LIpoBouio yio.
Inception

10.000€

10.000€

AvSpéag Aaumpwidng AGAegn 8 12



Mixed Tying kat T(poAoynon

* [epintwon 6mou ta mouAdel T6oo wg bundle 600 kal xwplotd

*  OfteLTun:
1. ywato bundle
2. TWEG yla KABe Ttpoidv xwplotd

* Tevikd n tun tou bundle Ba eival xapnAdtepn amnod to dBpolopa Twv
TILWV TV TTPOTOVTWY Ao OtL av MWAoOUVTOUCOV XWPLOTA

* Eav oe o ayopad €xoupe generalist (katavaAwTteg ou emBupouy
e€loov OAa ta mpoiovta) kat non-generalist (katavaAwTEC TTOU €XOUV
PoTiUNoN PeTafl Twv Mpoidviwv) To mixed tying pmopel va eivat mio
erikepdEC armo pure tying

* Tevikd 600 auédavovtal ot Stadopetikol TUTOL KATOVOAWTWY Ba
TIPETTIEL VOL TIPOCGEXOUE TIOLAL OTPATNYLKA Elval tpoTuoTEPN

Avépéag Aapmpwidng AwGAeén 8 18



Mixed Tying: Mapadeypa

* 'Eotw 6uo mpoidvta A kot B (mc = 0) Kal TPELS TUTTOUC KATAVOAWTWY UE
SLadOPETIKEG TLUEC EMLPUAENC.

Nivakag Tipwv entpUAagng

Mpoidvta A B
KatavaAwtég
5€ 0€
0€ 5€
3€ 3€

* Xwpig tying: Eav 6€ceL P, =5 kat P; =5, Ba mouAnoet pa povada A otov
TUTo 1 Kat pia povada B otov tumo 2
— Juvohwka kEpbSn =10 €

Avbpéag Aaumpwidng AdAe€n 8

19



Mixed Tying: Mapadeypa

* 'Eotw 6uo mpoidvta A kot B (mc = 0) Kal TPELS TUTTOUC KATAVOAWTWY UE
SLadOPETIKEG TLUEC EMLPUAENC.

Nivakag Tipwv entpUAagng
A B

— Joueépet vo Baet >
R | o peyodstepn =
Xwpic tying: EQv Béoet | HUPOTEPT a0 S€5 Hin e 1110 povada A otov

TuTo 1 kat pia povada B
— JuvoAwka kEpbn =10 €

o 2

Avbpéag Aapmpvidng AGAegn 8 19



Mixed Tying: Mapadeypa

* 'Eotw 6uo mpoidvta A kot B (mc = 0) Kal TPELS TUTTOUC KATAVOAWTWY UE
SLadOPETIKEG TLUEC EMLPUAENC.

Nivakag Tipwv entpUAagng

Mpoidvta A B
KatavaAwtég
5€ 0€
0€ 5€
3€ 3€

* Xwpig tying: Eav 6€ceL P, =5 kat P; =5, Ba mouAnoet pa povada A otov
TUTo 1 Kat pia povada B otov tumo 2
— Juvohwka kEpbSn =10 €
* Edv BeoeL P, = 3 kat Py = 3 Ba mouAnoet:
— pla povada A otov tumo 1 kat pia otov tuTo 3
— pla povada B otov tumo 2 kat pia otov tuTo 3
— pla povada amnd to kabéva otov TuTo 3
— Juvohwka kEpbn =12 €

Avbpéag Aaumpwidng AdAe€n 8

19



Mixed Tying: Mapadeypa

* 'Eotw 6uo mpoidvta A kot B (mc = 0) Kal TPELS TUTTOUC KATAVOAWTWY UE
SLadOPETIKEG TLUEC EMLPUAENC.

Nivakag Tipwv entpUAagng

Mpoidvta A B
KatavaAwtég
5€ 0€
0€ 5€
3€ 3€

* Xwpig tying: Eav 6€ceL P, =5 kat P; =5, Ba mouAoet pa povada A otov
TuTo 1 kat pia povada B otov tUTo 2
— Juvohwka kEpbSn =10 €
* EAv BeoeL P, =3 kaL Py =
— pla povada A otov tomo

Jvueépet vo Baet
TN pkpotepn oo 3€
N T petold 3 kai 5;

— pla povada B otov tumno

— pla povada amnod to kabeva o3
— Juvohwka kEpbn =12 €

Avbpéag Aaumpwidng AdAe€n 8

19



Mixed Tying: MNapadelypa

* 'Eotw 6U0 mpoidvta A kot B (mc = 0) Kal TPELG TUTTOUC KATAVOAWTWY HE
SL0DOPETIKEC TIUEC eTLPUAOENG.

Nivakag Tipwv emipVAagng

Mpoidvta A B
KatavaAwtég
5€ 0€
0€ 5€
3€ 3€

*  Xwpig tying: Edv B6¢oeL P, =5 kot P; =5, Ba mouAoeL pa povada A otov
TUmo 1 kat pia povada B otov tumo 2
—  JYuvoAwka kepdn =10 €
* EdvBeoeL P, = 3 kau Py = 3 Ba mouAnoet:

Apa ywpic tying
— plo povada A otov tuTo 1 kat pio otov TuTo 3 PAXOPIS LIS

Oo. poler tiun 3€

— pia povada amnd to kabéva otov TUTO 3 Yl TO Kabéva

— pia povada B otov tUTo 2 kat pia otov tuTto 3

— JuvoAwka kepdn =12 €

AvSpéag Aaumpwidng AdAegn 8 19



Mixed Tying: Mapadeypa

Nivakag Tipwv entpUAagng

MNpoiévta A B Makéto A+B
KatavaAwtég
5€ 0€ 5€
0€ 5€ 5€
3€ 3€ 6€

* Pure tying: Edv BéoeL P = 5, Ba mouAnosl
— £éva MaKETo otov TuTo 1
— éva otov tuTo 2
— éva oto tumo 3
— Juvolwkd képbn =15 €

Avbpéag Aaumpwidng AdAe€n 8



Mixed Tying: Mapadeypa

Nivakag Tipwv entpUAagng

MNpoiévta A B Makéto A+B
KatavaAwtég
5€ 0€ 5€
0€ 5€ 5€
3€ 3€ 6€

Joueépet vo Baet

TIUN UEYUAVTEPT N
uikpoTePN omd 5€ ;

* Pure tying: Eqv OéoeL P =
— €va TaKETo otov Tumo 1
— €va otov turo 2

— éva oto tumo 3
— Juvolwkd képbn =15 €

Avbpéag Aopmpvibng AlGAeén 8 24



Mixed Tying: Mapadeypa

Nivakag Tipwv entpUAagng

MNpoiévta A B Makéto A+B
KatavaAwtég
5€ 0€ 5€
0€ 5€ 5€
3€ 3€ 6€

* Pure tying: Edv BéoeL P = 5, Ba mouAnosl
— £éva MaKETo otov TuTo 1
— éva otov tuTo 2
— éva oto tumo 3
— Juvolwkd képbn =15 €
* Edv B¢oel P=6 Oa mouAnoel
— £éva aKETo oTo TUTo 3

— JUVOAIKA KEPSN M= 6€

Avbpéag Aopmpvibng AlGAeén 8 24



Mixed Tying: Mapadeypa

Nivakag Tipwv entpUAagng

MNpoiévta A B Makéto A+B
KatavaAwtég
5€ 0€ 5€
0€ 5€ 5€
3€ 3€ 6€

* Pure tying: Edv BéoeL P = 5, Ba mouAnosl
— €va TaKETo otov Tumo 1
— €va otov turo 2

— £va oto turo 3 Youeépet vo fadet Tium

ueyardtepn omd 6€ 1
TN petaly S kat 6;

— JuvoAwkd képbn m= 15
* EdvBéoelP=60amo

— €va MAKETo oTo TUTo 3

— JUVOAIKA KEPSN M= 6€

Avbpéag Aopmpvibng AlGAeén 8 24



Mixed Tying: MNapadelypa

Nivakag Tipwv emipVAagng

MNpoiévta A B Makéto A+B
KatavaAwtég
5€ 0€ 5€
0€ 5€ 5€
3€ 3€ 6€

* Pure tying: Eav BéoeL P = 5, Ba mouAnoel
— éva MaKETo otov tuTo 1
— éva otov tuTo 2
— éva oto turo 3
— JuvoAwka képbn =15 €

* Edv B¢oeL P =6 Ba mouAnost

Apa ue pure 1vine
— £V0L TIOKETO OTOo TUTIO 3 Apo pe pure tying

Oo. fater Tiun 5€

— JUVOALKA KEPSN T= 6€

Avépéac Aaumpwidng AldAe€n 8 24



Mixed Tying: Mapadeypa
Nivakag Tipwv enipVAagng _

MNpoiévta A B Makéto A+B
KatavaAwtég
5€ 0€ 5€
0€ 5€ 5€
3€ 3€ 6€

* Mixed tying: Twun maketou: Py, 4 = 6€
— éva oto tumo 3
— KEPSOC 6 £
e TwegxwpLotad: Py =5 katPy=5
— £éva akéto oTo Tumo 1
— £€Vva TOKETO OTo TUTOo 2
— 0 TUTOG 3 MPOTIUA TO TOKETO (Pp,qie < Pa + Pg)
— KEpbdog 10€
*  JUVOAKA KEPON: Tt = 16€

Avbpéag Aaumpwidng AdAe€n 8

29



Mixed Tying: MNapadelypa
Nivakag tipwv emidpvAagng _

MNpoiévta A B Makéto A+B
KatavaAwtég
5€ 0€ 5€
0€ 5€ 5€
3€ 3€ 6€

* Mixed tying: Tiun maketou: P, g4 = 6€
— ¢éva oto tumo 3
— KEPOOCH £

¢ TEG XwpLotd: Py =5 katPy=5

: : : ; & mixed tying
— éva MakeTo oto turo 1 Apa pe mixed tying

Oo. fater Tiun 5€
o010 KoOéva ko

— £va TaKETO oTo TUTo 2

— 0 TUMOG 3 MPOTIUEA TO TOKETO (Ppndie < Pa
— Kképbog 10€ 6€ o010 TOKETO

*  JUVOALKA KEPSN: T = 16€

AvSpéag Aaumpwidng AdAegn 8 29



Mixed Tying: Mapadelypa

e JTO MapAdELyHA LG N TLHOAOYNoN Le mixed tying eixe
pHeyoAUTtepa KEPON amo pure tying
* [lpocoxn oTLg BEATIOTECG OTPATNYIKEG 00OV adopa:
— Av gival emikepd€¢ va ToUARoEL 0€ OAOUG TOUG TUTTOUG
KOTOVOAWTA
— Ta k€pdn mou bivel 0 kABe TUMOG TIHOAOYNONG avAaloya HE TO av
TIOUAQE 0 OAOKANPN A LEPOG TNG AYOPAS
— Ta kO6otn TIS enixeipnong (edw eixape pundevika)

Avépéag Aapmpwidng AwGAeén 8 31



Tying pe petaBAntec avaloyleg

* EOTW OTL N ETXELPNON EXEL TO LOVOTIWALO YLOL KATIOLO TIPOTOV
TO OTIOLO Ol KATAVOAWTEG TO XPNOLUOTIOLOUV OE CUVSLAOUO UE
KATIoLo AAAO Ttpoiov

* O KOTAVOAWTEC £XOUV SLAPOPETIKEC TIPOTIUAOELG

* [wg Ba kivnBoupue;
— «oav» bundling aAAd pe tIg moootnteg va StadEpouv o avaloyia
— Swadopetikol xpnoteg xpewvovtot SLadOPETIKEG TILEG aVAAOYQ E TN
xpnon
— ETUTPEMEL SLAKPLTIKA TILOAOYNON KAVOVTAG TOUG KATAVOAWTEG VAL
QTOKAAUTITOUV TLC OLTIOLLTI OELG TOUG

Avépéag Aapmpwidng AwGAeén 8 32



Tying pe petafA. avaloyiec: Mapadeypa

Eotw pla eTapeia mopaywyns ¢wtoypadLlkwy Unxovwy
TIOU Xpnoluorolel e€elbikevpéva dilp
2Tn OUVEXELQ, EXEL OUVOEDEL TIC IWANOCELS DAL LE TNV
ayopa g wtoypadikig HNXovng

— 161a mepinmtwon gival KoL oL EKTUTIWTEC LE TA LEAAVLA TOUG
Mw¢ PEMEL VO TILOAOYNOEL TNV KAUEPO KOl PLAY;

— €otw 6V0 TUToL KATaAVOAWTWYV Yo pwTtoypadies: Evag XapunAng

{ntnong (Low) kat évag uPpnAng (High)
— Q,=100-p_; Q,=200-2p,
— n etalpeia dev yvwpilel molog TUMOG elval moLog

33



Tying pe petaPA. avaloyieg: Mapadetypa

* To GAU TTAPAYETOL OVTAYWVLOTLKA pE KOoTOC 0€ ava
dwtoypadia
— omnote T tou Pl ewval 0€ ava dwtoypadia
* To kOoTOG ava pnxavn ivat 1.000€
* Mrmopel va TioAoynoel T§ dwtoypadLKES UNXAVES OCO TO
TIAeOVaoO Tou KatavaAwTtn Low A High

— Avrtiotpepovtac ouvaptroels {ntnong
P,=100-Q,; P, =100-(1/2)Q,

Avépéag Aapmpwidng AwGAeén 8 34



Tying pe petaPA. avaloyieg: Mapadeypa
N\

/]

p
100

Apo. péAtioTn Tiun
10.000€ moviwvrac
UOVO OTOV KaTavoim T

High

100 200 0

* NMAeovaopa koatavoAwtn High: (1/2) 100*200 = 10.000 €
* MAeovaopa kotavoAwtn Low: (1/2) 100*100 = 5.000 €

» Képbdog otn mpwtn nepintwon: (10.000 —1.000) = 9.000 €
* Képbdoc otn Seltepn nepimtwon: 2*(5000-1000)= 8.000 €

AvSpéag Aaumpwidng AdAe€n 8 35




Tying pe petaPA. avaloyieg: Mapadetypa

Mrmopetl kot KaAUTEpQ

Erntavaoxediaon tng dwt. pnxavng oe oxeon Ue to Ppilp

— H kapepa va AeIToupyel povo pe to G TtnG eTaplag

Edappoyn pog otpatnylkng S€opevonc (tying) mou kablotd
aduvatn tn xpnon tng pwt. HNXAVAS Xwpic auto to G
Eotw OTL N emeipnon Unopet va mapayel 1o LOKO GAUL pE
HUNOEVIKO KOOTOC KoL OTL N emavaoxediaon tng kaApepag dev
avePalel To KOOTOC MAPAYWYNCE TNG

36



Tying pe petaPA. avaloyieg: Mapadetypa

Mo va peivouv ot KatavaAwTteS xapnAng {ntnong (6nA. tomovu 1) Ba
TPETEL N TN TNG dwToypadIKAG va elval on e To TAedvaoua
OUTWV TWV KOTOVOAWTWV :
(1/2)(100-P,)(100—-P))
Eooda amo to didp: P Q, + P Qy
YJUVOALKA €c0da elval:
2(1/2)(100 - P)(100-P,) + P,Q, + P,.Q,,
AvTIKaOLoTWVTOG Ao TG ouvapTtNoELS {NTnong Katl BEtovtag Kown
T oto P\
M =Ecoda ano dwrtoypadkeg + Ecoda anod 1o ¢pilp
— Kootn dwrtoypadikwv — kootn bidp =>
M =(100 - P)(100 - P) + P(300 — 3P) — 2.000
Meylotomoinon wg rpog P, SnAadn t twur tou i

37



Tying pe petaPA. avaloyieg: Mapadetypa

» M =(100- P)(100—-P) + P(300 — 3P) — 2.000
* Meylotonoinon wg npog P, SnAadn tn T tou e
» P=25€
* ‘Exovtag tn TN tou GAL uttoAoyilou e TN TIUA TN
dwTtoypadKAG UNXAVAE KaL TLG TTOCOTEG TOU G
% Pg,.= (1/2)(100 - 25)(100 - 25) =>
O Pgy.=2.812,5€

38



Tying pe petaPA. avaloyieg: Mapadetypa

» M =(100- P)(100—-P) + P(300 — 3P) — 2.000

* Meylotonoinon wg npog P, SnAadn tn T tou e

» P=25€

* ‘Exovtag tn TN To
dwroypadtkng pn

% Py = (1/2)(100 - 2
O Pgy.=2.812,5€

XopmAGTEPN OO ™ | rp 144 TN

T xopig tying :
(10.000 €) ToU bk
ZsT=>

Avbpéag Aaumpwidng AlGAetn 8
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Tying pe petaPA. avaloyieg: Mapadetypa

» M =(100- P)(100—-P) + P(300 — 3P) — 2.000
* Meylotonoinon wg npog P, SnAadn tn T tou e
» P=25€
* ‘Exovtag tn TN tou GAL uttoAoyilou e TN TIUA TN
dwTtoypadKAG UNXAVAE KaL TLG TTOCOTEG TOU G
% Py = (1/2)(100 — 25)(100 - 25) =>
O Pgy.=2.812,5€

** Ao TIc cuvapTRoELS {NTNoNG:
Q, =75, Q, = 150
** JUVOALKA KEPON: =9.250 €

38



Tying pe petaPA. avaloyieg: Mapadetypa

» M =(100- P)(100—-P) + P(300 — 3P) — 2.000
* Meylotonoinon wg npog P, SnAadn tn T tou e
» P=25€
* ‘Exovtag tn TN tou GAL uttoAoyilou e TN TIUA TN
dwtoypadlKAG UNXOVAG KOL TLG TTOOOTEC TOU GLALL:
* Py, = (1/2)(100 - 25)(100 - 251 =~
0 Py =2.812,5€ “f(‘zggﬁ”;;f;‘l“g‘g‘fn?
+* Ao TIC cuvapTAOELS {NTN (9.000 €)
Q, =75,Q, =150
** JUVOALKA KEPON: =9.250 €

Avépéag Aapmpwidng AwGAeén 8 38



Tying pe petaPA. avaloyieg: Mapadetypa

* Me tying 10 KEpOOC TNG EMIXElPNONC aWENONKE Aoyw
pHeyoAUtepng eveliéiag

s Melwon ™G TAGS TwV dWToYPADLKWY HNXOVWV

» ‘Qote va mMoUuANoeL Kal oToug SU0 TUTOUG

s AUEnon TS GIAR TAVwW amo TNV TEAELX AVTAYWVLOTIKN

* MeyaAutepa €0o6a armod T wAnon G\ OTOUG KATAVOAWTEC
vPnAnG ZRTNoNG amo OtL oTtNG XAUNANG

* To diAp Sivel Tnv duvatoTNTa OTNV EMLXELPACN VO KUETPHOELY
TNV {ATNON KOL VOL ATTOCTIALOEL TIEPLOCOTEPA £006a ATTO TOUG
KaTovoAwTEG uPNANRG IRTnong
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Tying pe petaPA. avaloyieg: Mapadetypa

e Aufavetal KoL To TTAEOVAOHO TWV KATAVOAWTWV
« P,=100-Q,;P,=100-(1/2)Q,

« Q,=75, Q= 150, P=25¢€

e CS, =(1/2) (100-25)*75 - 2.812,5 =0

e CS, =(1/2) (100-25)*150 - 2.812,5 = 2.812,5€

« CS=2.812,5€

Avépéag Aapmpwidng AwGAeén 8 43



Tying pe petaPA. avaloyieg: Mapadetypa

. AuEdvstaL KoL TO TTAEOVOLO LA TWV KOTOVOAWTWY
¢ P, = 1OO—QL; P, =100 - (1/2)Q,
« Q, =75, Q= 150, P=25¢€

. =(1/2) (1 Meyardtepo amo oﬂ[ 0
. CS,=(1/2) (10. 2PN 06 | _5 817 5¢
. CS 2.812,5€

Avbpéag Aapmpvidng Awiheén 8 43



Tying pe petaPA. avaloyieg: Mapadetypa

Augavetal KoL To TTAEOVAOO TWV KATAVOAWTWV
P,=100-Q, ; P, = 100 — (1/2)Q,,

Q, =75, Q, = 150, P=25€

CS, =(1/2) (100-25)*75-2.812,5=0

CSy = (1/2) (100-25)*150 - 2.812,5 = 2.812,5€
CS=2.812,5€

2UVOALKO TtAgovaopa: 2.812,5€ + 9.250=12.062,5 €
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Tying pe petaPA. avaloyieg: Mapadetypa

Augavetal KoL To TTAEOVAOO TWV KATAVOAWTWV
P,=100-Q, ; P, = 100 — (1/2)Q,,

Q, =75, Q, = 150, P=25€

CS, = (1/2) (100-25)*75 - 2.812,5 =0

CS, =(1/2) (100-25)*150 - 2.812,5 = 2.812,
CS=2.812,5€

2UVOALKO TtAgovaopa: 2.812,5€ + 9.250=12.062,5 €

Meyoaivtepo amo Ot
yopic tying (9.000 €)

Avbpéag Aapmpvidng AGAegn 8 43



Tying pe petaPA. avaloyieg: Mapadetypa

Augavetal KoL To TTAEOVAOO TWV KATAVOAWTWV
P,=100-Q, ; P, = 100 — (1/2)Q,,

Q, =75, Q, = 150, P=25€

CS, = (1/2) (100-25)*75 - 2.812,5 =0

CS, =(1/2) (100-25)*150 - 2.812,5 = 2.812,5€
CS=2.812,5€

2UVOALKO TtAgovaopa: 2.812,5€ + 9.250=12.062,5 €

Apa 0 QUTH TN MEPLITTWON NTAV OXL LOVO yla TNV ETXEipnon
oAAQL KOLL YL TNV KOWWVLKI EVUNUEPLO TIPOTLUOTEPN

— AuTtO bev amoteAel To Kavova. e AAANEC TTEPUTTWOELG UITOPEL VA
pelwve 1o ouVOALKO TAEOVa oA
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20U SHOULD BE

5.8

A

b

STUDYING

e TeAog tetaptng Stadeénc (oydonc cuvoAlka)

e BiBAio KatoouAakou: II-5

e BiBAio Cabral: 10.4 tnv umoevotnta «MakeTa
(bundling)»

Avbpéag Aapmpwidng AldAe€n 8
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20C evxaplotw!



